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(preponation o Cevaluation, lecens p.86a0 491)

N
“ Encadnre (ea nembones
a) Alacentaine: <12 471<
<2078 <
b) A la centaine de mille : < 4274520 <
< 13963 000 <
a Arnendin (e nembinen
a) Alacentaine: 726 : 4875 : 12 986 :
b) A la dizaine de mille :
28 648 420 : 82 979
nombre 11 15 50 120 2020
double
triple
quadruple
nombre 12 20 60 150 2 100
moitié
tiers
quart
a) Douze milliards trois cents millions cent deux mille :
b) Quafre milliards quarante millions quatre cent mille :
c) Cent huit milliards soixante-frois mille frenfe : 5
o
d) Neuf milliards sept millions cing mille trois : §
G Réponda aux questions : S
a) Dans 259 421600 000: * quel est le chiffre des dizaines de milliards ? %
* quel esf le nombre des dizaines de milliards ?
) Dans 12 430 085 000 : * quel est le chiffre des centaines de millions ?
* quel est le nombre de cenfaines de millions ?
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6 Pene el effectue cen spénation

674 x 32 1304 x 15 4026 x 39

aﬂ.mwm&m

Sur le paquel de perles que Zoe vient d'acheter, il est indiqué qu’un quarf des perles sont
rouges. Zoe compte 125 perles rouges dans son paquet.

Quel esl nombre total de perles dans le paquel ?

a) 9h 35 min:

@mummm;
a) 7h38minel13h 51 min:

Opération :
Réponse :
€ corptte
a) 1h= s 1j16h = h
3h 14 min= min 630 s = min s
) Th5min12s = S 248 h = j h
580 min = h min 1} 120 min = h

(D) Quatic haune shtient-on ai on ajoute & h.35 & :

b)2h 15 min:

b) 14 h47Zminel 20 h 15 min:

m Indique poun chaque angfe A'il
eal aiqu, esbtua suw drsit. Mesunre

Cange (e pfun a et Uangle ¢ avec 5
ton roppontewn. - &
\t/ %
L'angle a mesure : d %
<=2
L'angle ¢ mesure : ?
. Y,




a) Quelles sont les deux droites paralléles ?

b) Mesure la distance entre ces deux droites :
c) Trace une droife paralléle d5 & ces deux droites paralleles de la méme distance.

Exprime chaque diatance asua. (o jerme d'un aeul nombne. Cheinia Cunité

150 hm 80 m:

18 km 7 dam:

120 kmn 300 m :

2km8hms4m:

m Rans quel cencle lea rayona thacéa, permettent-ita. d'cbnerer & la foin
un demi-cencle et deux quanta de cencle ?

C'est le cercle

G Trace un cencle de
centre O et de rayon ’): 5
[OA].
Ce cercle passe-f-il par un autre 0O X X C
poinf ?
Si oui, lequel ? §
£
X
£ D <
3
3
7
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